

12月2日上午，习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第七次会议强调，要鼓励地方、基层、群众解放思想、积极探索，鼓励不同区域进行差别化试点，善于从群众关注的焦点、百姓生活的难点中寻找改革切入点，推动改革顶层设计和基层探索互动。

助力小微企业成长 增强经济发展活力

中央办公厅、国务院办公厅督察组到定安开展调研活动

■ 王伦



国家发展改革委副主任林念修(右三)一行在海南恒泰食品有限公司调研。王伦 摄

12月3日，国家发展改革委副主任林念修率领中央办公厅、国务院办公厅督察组到定安开展调研活动。省政府副省长李国梁，省工信厅厅长韩勇，定安县委副书记、县长符立东，县委常委、县政府常务副县长匡文胜陪同调研。

下午3点，林念修一行在李国梁、符立东等相关人员的陪同下，走进海南恒泰食品有限公司的加工车间，详细了解槟榔加工的流程，询问企业的发展现状和

存在的困难，在槟榔加工流水线现场，企业的相关负责人介绍，海南恒泰拥有国内最先进的槟榔食品生产和检测设备，大工业化、先进的槟榔初加工方式已经取代传统的烟熏火烤的槟榔初加工方式，林念修一行对此表示肯定，他表示，企业良性发展的法宝是创新，通过不断的改革和创新，才能让企业不断的提高竞争力，从而实现科学的发展。

在海南航天食品有限公司，

林念修一行走进工厂铁罐灌装间，与工人进行现场的沟通和交流，详细了解企业的生产规模、销售收入、利润税收及发展规划等情况。调研过程中，林念修指出，企业要不间断抢抓市场机遇，加强生产管理，拓宽国内外市场，才能把企业做大做强，更好地为地方经济社会发展做贡献。

座谈会上，符立东作了定安县中小微企业发展情况报告。符立东表示，近年来，定安紧紧围绕党中央、国务院的重(下转四版)

塔岭工业园区成绩亮眼

前10月工业总产值同比增长54%

■ 黄荣海

走进定安县塔岭工业园区，各企业生产车间机声隆隆，工人们紧张有序地操作着各种器械，争分夺秒接单赶货，一派生机勃勃、热火朝天的生产场景……今年1-10月，塔岭工业园区实现工业总产值11.46亿元，同比增长54%，其中规模以上工业企业创造产值9.79亿元，占园区工业总产值85.4%，塔岭工业园区交出了一份漂亮的“成绩单”。

近年来，定安把招商引资作为推动经济发展的重要抓手，明

确努力方向，围绕优势主导产业，充分加大招商引资力度，先后引进中国联塑、北新建材、鸿琛工贸等一批大企业大项目入驻相继投产，有力地支撑了工业园区的经济发展。

入驻企业增多，相关责任部门也将服务这些企业做成一面旗帜，甘当企业的好“保姆”，推动企业更快、更稳发展。他们通过深入走访企业，召开座谈会的形式，充分了解企业的实际情况，切实帮助企业解(下转五版)

定安超额完成 2015年度党报党刊征订工作

■ 蔡佳桐

近日，记者从县邮政局获悉，截至11月30日，定安已全部超额完成2015年度《人民日报》、《求是》、《海南日报》、《今日海南》等党报党刊征订任务，其中《人民日报》完成征订490份，完成任务的124.49%；《海南日报》完成征订3030份，完成任务的104.95%；《求是》杂志完成征订350份，完成任务的121.14%；《今日海南》完成征订370份，完成任务的114.86%。

据了解，定安县委、县政府高度重视党报党刊征订工作，11月初，专门召开2015年度党报党刊发行工作会议，及时把党报党刊的发行计划任务分解到各单位、各镇及农场，要求各级党组织把党报党刊发行工作作为自己的重要职责，务必与县委保持一致，确保订任务圆满完成，县邮政部门积极做

好配合，为确保完成计划任务提供保障。

征订工作中，定安县继续推广完善“财政划拨，集订分送”的订阅办法，并严格订阅纪律，落实经费保障。县组织部门拿出一笔数额的党费为全县各基层党组织，特别是为新经济组织和新社会组织的党组织，贫困地区的乡镇村组、中小学校、企业的党组织订阅《人民日报》、《海南日报》等主要党报党刊。

此外，定安县把村邮站建设作为一项重要工作来抓，列入县委、县政府为民办十件好事之一，全面完成108个村邮文化服务站建设，并投入运营，大大改善了全县农村邮政投递状况。定安县将狠抓发行投递工作，优化投递线路，努力提高全县行政村当天见报率，确保行政村都能看到当天报纸。

定安强化基层党建，加强带头人队伍培训

基层党员当先锋 带领村民同致富

■ 赵优 林先锋

“土地有租金，干工有工资，关键能学技术！”今天上午细雨蒙蒙，定安县翰林镇大寨洋200余亩的黄秋葵长势喜人，村民陈垂莲在地里忙碌着，“明年就能自己种了，半年下来至少能挣一万元！”

来自山东的收购商李永伟告诉记者，为了黄秋葵种植，他前前后后跑了11个地方，而最终选择“落户”翰林镇大寨洋，全因一个可靠的人——翰林村党支部书记、村主任秦以港。“他对新的

蔬菜品种很感兴趣，从车辆、冷库到农具，给我们很大的支持。”李永伟说，就凭这位村党支部书记，他也要在这里干上三五年，带来更多的新品种，“遇上这样的党员干部，很幸运！”

李永伟的感慨，得益于定安县不断强化基层党组织带头人队伍建设。“不抓党建就是失职，基层党建工作更要不折不扣地抓。”定安县委书记陈军表示，今年以来，定安县委始终把能人当家作为加强农村基层党组织建

设一个重要环节来抓，坚持“能够坚决贯彻执行党在农村的各项政策、能够带领群众致富奔小康、能够真心实意为群众谋利益办实事、能够为农民群众所拥护”作为选配村级党组织班子的4条选人标准，注重从致富能手、复转军人、务工经商人员、大中专毕业生中选配村(社区)“两委”干部。

秦以港1998年就当上了村干部，去年当选为翰林村党支部书记、村主任，而他也(下转五版)

2014《今日定安》杯

新闻照片

征集啦

截止时间：2014年12月31日

评选时间：2015年1月

投稿邮箱：daxxwb@163.com

